
一般社団法人 宮崎青年会議所 2023 年度 第 7 回理事会議事録 

 

 日時： 2023 年 7 月 4 日（火） 

  19：00～22：00 

 場所： 宮崎青年会議所 事務局 

 

理事長  川越 大輔 出席 
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地域子育て連携委員会 委員長  田所 伸吾 出席 

JCPR 委員会 委員長  藤元 克希 出席 
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総務委員会 委員長  川越 貴晃 出席 

財政規則審査会議 議長  髙山 祥平 出席 

 

 

1 開会宣言 専務理事 山﨑 隆太郎 君 

2 JCI Creed 唱和 青少年育成委員会 委員長 河野 宏輝 君 



3 JCI Mission 並びに JCI Vision 唱和 国際コネクト委員会 委員長 中村 友哉 君 

4 JC 宣言文朗読並びに綱領唱和 IT イノベーション委員会 委員長 村社 司 君 

5 出欠者の確認並びに定足数の確認 総務委員会 委員長 川越 貴晃 君 

6 議事並びに資料の確認 総務委員会 委員長 川越 貴晃 君 

7 議事録作成者並びに認証者の指名 理事長 川越 大輔 君 

（ 作成者 ：青少年育成委員会）（署名人 ：柿塚常任理事、曽地委員長） 

8 前回議事録の確認 専務理事 山﨑 隆太郎 君 

（ 作成者 ：人財アカデミー委員会）（署名人 ：遠山常任理事、椎葉委員長） 

署名人両名により、事前に確認をしていただいております。何かお気づきの点等ございましたら、総務委員

会までお知らせ頂きますようお願いいたします。 

 

9 理事長挨拶 理事長 川越 大輔 君 

皆様こんばんは。本日の理事会ですが、副理事長2人が病欠と、公欠となっております。なかなか理事会に

全員が集まらないのが心苦しいですが、今日出席していただいている皆さんにお伝えしても意味がないの

で、皆さまは引続きよろしくお願いします。まずは、福岡青年会議所、そして北九州青年会議所の周年式典

に参加してきました。今年は周年が非常に多い年でして、9月1日には都城青年会議所、5日に西都青年会

議所の周年が控えております。昨日、山﨑専務と、河野委員長と一緒に北九州の周年式典に参加してきま

した。500名ほど来られていた非常に人数の多い式典でした。友好青年会議所、姉妹青年会議所、そして海

外のLOMからも多くの参加がありましたが、一番感激したのが、シニアの先輩が、おそらく500名のうちの

200名ほど参加されていました。歴代の理事長も、70周年ですので70人いらっしゃるわけですが、そのうち

約40名、ご逝去されたかたもいらっしゃるようなので、それも含めるとほとんどの歴代理事長が参加されて

いたようです。シニアの結束の強さを改めて感じました。逆に宮崎青年会議所に置き換えたときに、宮崎青

年会議所が70周年の時にはコロナ禍ということもあってなかなか先輩方の参加が芳しくなかったですが、今

年の全国大会5周年式典がありますので、そこには歴代理事長も含め、多くの先輩方にご案内をお送りして

おりますので、出席していただきたいと思っております。現役の活動次第で、先輩方も参加不参加を決めら

れると思いますので、ぜひそこも一緒に協力してやっていきたいと思っております。 

あと2点、皆さんにお話ししたいことがあります。1点目に、約半年が経過しました。先月の段階からお話しし

ておりますが、いよいよ折り返しとなりました。ぜひ、議長委員長の皆様に考えていただきたいことがありま

す。それは委員長の醍醐味とは何だろうか、という話なのですが、委員長の醍醐味というのは、委員会メン

バーと一緒に事業を構築して、その委員会を盛り上げる、そして、自分も自己成長できる。これはもちろん

委員長の醍醐味としてあるのですが、同時に、同期理事の事業に参画する、そこで協力して、同じ目線で1

年間を駆け抜ける仲間ですから、その事業に積極的に参加してほしいと思います。自分の事業には参加し

てもらったが、他の事業には参加していない、という状況があると感じたため言わせていただきました。この

後半年間ありますし、今月はまつりえれこっちゃみやざきもあります。そして来月は5周年記念式典・祝賀会

もありますので、ぜひ皆で、事業に取り組んでいきたい、そして9月以降も河野委員長のメインアワー、家族

晩餐会、卒業式もあります。最後の方はLOMの内向きのムードになってきますが、卒業生を盛り立てていき

たいと思っておりますので、ぜひとも委員会メンバーを巻き込み、同期理事の横のつながりも深めてほし



い、というのが1点目です。もう1点は、いよいよ次年度が始まります。ぜひ委員長の皆様にお願いしたいの

は、ぜひ自分の委員会メンバーの三役を引き上げてください。なぜかといえば、この時期によくあるのが、

委員長が大変だったので、受けない方が良いよと伝えるという光景をよく見ておりました。全くポジティブで

ないですし、その人の価値観で話をされていては、自己成長につながりませんので、自分の目線もあるとは

思いますが、発展と成長の機会を与える団体ですので、副委員長や運営幹事を、もう一つ上のランクの役

職に引き上げられるような勧め方を是非していただきたいと思います。委員メンバーでまだ役職を受けたこ

とがないという方がいれば、ぜひその方たちにも機会を与えられるよう、委員会の中で話をしてほしいと思

います。JCという団体はどこまでも自己成長を求め続ける団体です。昨日式典に参加した北九州の理事長

とは、福岡青年会議所の周年式典の時にもお会いしていたのですが、改めて昨日の式典で恰好よい挨拶

をされていたのを見て、自己成長を求める団体であると思ったため、LOMに戻って、どうしてもこの理事会

で、私から皆さんにこの話をしたいと思い、本日話をさせていただきました。今次年度が混在する時期となり

ますが、引き続き皆さんと協力して運営していければと思います。結びになりますが、今日の理事会が、皆

さんの自己成長につながる、自分をアップデートできるような機会となりますことをご祈念致しまして、理事

長の挨拶とかえさせていただきます。本日もどうぞ、よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

10 直前理事長挨拶 直前理事長 植松 剛史 君 

 皆さんこんばんは。理事会という場ではご無沙汰しております。私が参加したということは、苦言を呈しに

来たと思われる方も多いと思いますが、その通りでございます。苦言というかお願いというか、次年度へ向

けた話ですが、私、アカデミー事業で3回講師をさせていただきました。その場でもお伝えしましたが、委員

会運営の在り方を考えていただきたいと思います。当人には直接話しましたが、皆さん、委員会のルールは

ご存知ですか。理事会から例会の間に行います。明文化されているかどうかは不明ですが、理事会で決ま

ったこと、決めなければいけないことを例会までに委員会メンバーで話してきましょう、という趣旨です。それ

が、太鼓の練習の時などに、明日例会でしたっけ、という言葉がメンバーから聞こえてくることがあります。

LINEで案内しています、運営幹事からもアナウンスしています、果たしてそれだけで良いのでしょうか。委員

長は、皆を引っ張るために存在していると思います。そして、先ほど理事長もおっしゃいましたが、次年度以

降、役職を受けていただきたいというマインドを皆さんに持ってほしいと思っています。例えば、これまで何も

していない人からすれば、今いる委員長の動きしか知りません。私が昔セクレタリーをさせていただいたとき

は、川越英和歴代理事長が委員長をされている時でした。毎回、事務局で必ず委員会をしていました。私

含め、3人セクレタリーがいたのですが、その3人とも飛び級で委員長をさせて頂く機会がありまして、途中か

ら、川越英和先輩から、君たちが委員会運営をやってみなさい、委員長挨拶を考えてきなさい、とおっしゃっ

ていただきました。実際に自分たちでやってみて、覚えていきました。同じことをしてほしいというわけではな

く、毎回、懇親会から始まる委員会で楽しむのも良いですが、それは違うのではないかと思います。委員会

をする意味がないと思います。残りの期間、事業がない委員会もあるかもしれませんが、野村常任からも連

絡があったように、これから新入会員も仮配属となります。今の状況では、JCは飲み会の団体だと思われ

ても仕方ありません。何をしているのか、委員長たちが、しっかりと見せてください。懇親会が楽しくて出席

率が増えることも良いですが、伝えるべきことはしっかりと委員長たちから伝えてほしいと思います。それを

サポートするのは常任、副理事長、専務、ひいては理事長になると思います。ぜひとも、メンバーを巻き込

むために委員会を行ってほしいとおもいます。全員ではないと思いますが、一部の方がそうだと思いますの



で、本日話をさせていただきました。改めて、挨拶をさせていただきます。本来であれば先月の理事会の場

でお伝えさせていただこうと思っていたのですが、次年度のマターで、2024年度の理事長選挙、そして理事

選挙を担当させていただきます選挙管理委員会の委員長となりましたので、その話をさせて頂きたいと思っ

ておりましたが、先月は社業と重なってしまいまして、出席がかないませんでした。なにせ2024年につなぐと

いう流れの中で、来週には理事長選が始まりますし、その後、理事選と進んでいきますが、先ほどお伝えし

た、次年度へつなぐという中で、この中で関谷監事と私以外は次年度以降も残られるメンバーですので、ぜ

ひとも何らかの役職を、LOMの内外含めて、受けていただきたいと思っています。しっかりとした選挙運営を

行ってまいりますので、今年の総務委員会にもご協力いただきまして、何のために理事が選挙でえらばれ

るのかということを、しっかりと委員会メンバーにも伝えてもらえればと思います。そして、私は明日から東京

へ行くのですが、昨日から、本会の会頭選挙についても立候補期間となっております。明日の17時を以って

締め切りなのですが、私たち日本の選挙管理委員会も、誰が立候補するのか知りません。もし複数名が立

候補された場合は、1ヶ月程宮崎に戻れませんので、戦々恐々としております。何が言いたいかというと、同

じように日本の方でも選挙というものが始まっています。サマーコンファレンスの際に皆さんに発表されます

が、私も日本への出向はかないませんでしたが、このような形で役職をいただきましたので、全うしたいと思

っています。つらつらと話してまいりましたが、JCを良くするために引っ張っていっていただきたいという部分

が一番ですので、残り半年間、ぜひともお願いしたいと思うと同時に、私たち卒業生を気持ちよく卒業させて

もらえればと思っております。引き続きよろしくお願いします。 

11 出向役員挨拶 出向役員 河野 幸治 君 

《専務理事 山﨑 隆太郎 君》 

出向役員挨拶におきまして、本日河野出向役員が公務欠席となっておりますので、割愛をさせていただき

ます。 

12 議事採択 理事長 川越 大輔 君 

《専務理事 山﨑 隆太郎 君》 

続きまして議事採択、川越理事長お願いします。 

《理事長 川越 大輔 君》 

それでは議事採択をさせていただきます。本日は確認事項がその他を含めまして 9 項目、審議事項につ

きましては、1 番項と 2 番項が取り下げとなりますので、その他を含めまして 6 項目、協議事項がその他

を含めまして 9 項目、報告事項がその他を含めまして 12 項目、依頼事項その他含め 5 項目、その他を

お持ちの方はいらっしゃいますか。無きようなのでその他を削除し、審議事項を進めさせていただきま

す。 

13 確認事項 専務理事 山﨑 隆太郎 君 

確－01～09 

特段変更はございませんので、各自ご確認の程よろしくお願いします。 

14 審議事項 理事長 川越 大輔 君 

 まず、今回取り下げとなっております 1 番項、2 番項の議案につきまして、未来グループ会常任理事、何

かございますか。 



《未来グループ担当常任理事 甲斐 智大 君》 

はい。審議事項 1番項、2番項に関しまして、修正後の確認が取れていないということで、こちらの報告議

案の方が、まだ修正箇所があるのではないかということで、次クールに回させていただきまして、しっかりと

した報告議案を提出させていただき、再度上程をさせていただきます。この度は本当に申し訳ございません

でした。 

《理事長 川越 大輔 君》 

はい。それでは、アジェンダ上の審議事項 3 番項からまいります。 

   

審－03 2023 年度選挙管理委員会修正(案)承認の件  

発言 1 

2023年度選挙管理委員会修正(案)承認の件、上程させていただきま

す。前回、第6回理事会におきまして、審議可決をいただいておりまし

たが、参考資料に添付しておりましたスケジュールの内容につきまし

て、変更がございましたので再度審議上程をさせていただいておりま

す。川越委員長より、詳細説明をお願いします。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2 

2023年度選挙管理委員会修正(案)承認の件についてご説明させてい

ただきます。先ほど柿塚常任理事より説明があった通り、スケジュー

ルが変更となっております。新しいスケジュールを添付しておりますの

で、皆様ご確認のほど、よろしくお願いします。慎重なるご審議のほ

ど、よろしくお願いします。 

川越 貴晃 君 

発言 3 財審ご意見ありますか 川越 大輔 君 

発言 4 特にありません。 髙山 祥平 君 

発言 5 
2023 年度選挙管理委員会修正(案)承認の件につきまして、承認され

る方、挙手をお願いいたします。 
川越 大輔 君 

発言 6 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

 審議可決  

 

 

審－04 8 月臨時総会(案)承認の件 

発言 1 
2023 年度 8 月臨時総会(案)承認の件、審議にて上程させていただき

ます。詳細につきましては、川越委員長よりご説明いただきます。 
柿塚 健太郎 君 

発言２ 

2023 年度 8 月臨時総会(案)承認の件につきまして詳細を説明いたし

ます。上程議案の(案)の方が、変更がございましたので、その部分を

修正しております。それに伴い、スケジュールの方も若干変更となって

おります。詳細につきましては記載の通りです。慎重なるご審議のほ

どお願いします。 

川越 貴晃 君 



発言 3 財審ご意見ありますか。 川越 大輔 君 

発言 4 ございません。 髙山 祥平 君 

発言 5 
8 月臨時総会(案)承認の件につきまして承認される方、挙手をお願い

いたします。 
川越 大輔 君 

発言 6 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

 審議可決  

 

審－05 8 月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)承認の件 

発言 1 

8月例会メインアワー事業計画並びに収支予算（案）承認の件につい

て上程させていただきます。詳細は藤元委員長の方からよろしくお願

いします。 

遠山 貴一 君 

発言 2 

8月例会メインアワー事業計画並びに収支予算（案）承認の件、ご説明

させていただきます。先月、顧問のお三方にもご案内が完了し、明日、

先輩方にも発送が完了する予定です。今後の出欠状況次第で、配席

図の作成がございます。慎重なる御審議のほど、よろしくお願いいたし

ます。 

藤元 克希 君 

発言 3 財審ご意見ありますか 川越 大輔 君 

発言 4 ございません。 髙山 祥平 君 

発言 5 

アジェンダ上の議案名が、～承認の件でなく、～に関する件になって

おりますので修正してください。8 月例会メインアワー事業計画並びに

収支予算(案)承認の件につきまして承認される方、挙手をお願いいた

します。 

川越 大輔 君 

発言 6 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

 審議可決  

発言 7 

ほっとしたい気持ちはやまやまですが、これからが勝負どころとなりま

すので、明日以降、当日まで気を引き締めて尽力していきたいと思い

ます。夜中まで議案作成に付き合っていただきました遠山常任理事、

ありがとうございました。 

藤元 克希 君 

発言 8 

5 周年式典の出欠もシニアに発送しており、明日以降本件も発送する

と、混同してしまう方もいらっしゃるかもしれないので、そこに気を付け

ながら出欠確認をおこなってください。1 ヶ月程しかございませんので

よろしくお願いします。 

川越 大輔 君 

 

審－06 9 月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)承認の件 



発言 1 

はい。こちらにつきましても、アジェンダ上の議案名が間違っておりま

すので修正いたします。内容については、河野委員長よりお願いいた

します。 

甲斐 智大 君 

発言 2 

前回からの変更点としまして、子どものためにできること、という事業

名に変更しております。また、当日は実地開催のみで計画しておりまし

たが、ハイブリッド開催としております。予算の方ですが、SNS広告を

実施させていただくため、予算書の方を追記しております。下段の方

ですが、慎重なるご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

河野 宏輝 君 

発言 3 常任理事、補足はありますか。 川越 大輔 君 

発言 4 

はい。先ほど委員長からありました、SNS 広告の件につきましては、

既存のポスター制作があり、約 2 万円を SNS 広告費用として追加し

たものとなりますので、補足させていただきます。 

甲斐 智大 君 

発言 5 

先ほど甲斐常任理事がおっしゃった予算書のリンクが切れております

ので、確認ができません。一度、本議案については閉じさせていただ

き、修正をお願いします。 

川越 大輔 君 

 

審－07 2023 年度人財拡大事業に係る仮入会者(案)承認の件 

発言 1 

前回、4月の理事会で33名の仮入会の審議を取らせていただきました

が、その後に入会した7名の仮入会の審議をお願いいたします。今回

につきましても、多数決ではなく、3分の2の得票を以って承認となりま

すので、これから申込書の回覧および投票用紙をお渡しします。投票

後、関谷監事に集計をお願いします。その後、川越理事長より結果報

告をしていただくという流れでお願いいたします。それでは閲覧に入り

ます。 

野村 翔悟 君 

発言 2 

(投票後) 

それでは、関谷監事に確認いただき、7 名の仮入会について、3 分の

2 以上の賛成が得られましたので、承認といたします。 

川越 大輔 君 

 

審－06 9 月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)承認の件 

発言 1 

9月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)承認の件、再度、

上程させていただきます。予算書の件、失礼いたしました。修正が完

了しております。河野委員長、よろしくお願いいたします。 

甲斐 智大 君 

発言 2 

再度、説明させていただきます。前回からの変更点としまして、子ども

ためにできること、という事業名に変更しております。また、当日は実

地開催のみで計画しておりましたが、ハイブリッド開催としております。

予算の方ですが、SNS広告を実施させていただきたく、予算書の方を

河野 宏輝 君 



追記しております。下段の方ですが、慎重なるご審議のほど、よろしく

お願いいたします。 

発言 3 財審ご意見ありますか。 川越 大輔 君 

発言 4 ございません。 髙山 祥平 君 

発言 5 
9月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)承認の件につきま

して承認される方、挙手をお願いいたします。 
川越 大輔 君 

発言 6 賛成過半数です 柿塚 健太郎 君 

 審議可決  

発言 8 

やっと自分の事業が始まるということで、緊張と不安とプレッシャーで

いっぱいですが、当日はたくさんの方にご参加いただきたいと思ってお

ります。委員会メンバーはもちろん、皆さんのお知り合いの方にお声が

けいただければありがたいです。どうぞよろしくお願いいたします。 

河野 宏輝 君 

 

 

15 協議事項 

 

専務理事 

 

山﨑 隆太郎 君 

協－01  サマーコンファレンス 2023 参加(案)に関する件 

発言 1 

サマーコンファレンス 2023 参加(案)に関する件、協議にて上程させて

いただきます。後ほど説明がありますが、御樽周りを河野出向役員、

そして川越理事長と調整をし、案を出させていただいております。ま

た、旅のしおりの最新版に修正したのですが、リンクが飛んでいないと

いうことで、後ほど理事役員グループに曽地委員長より配信させてい

ただきます。申し訳ございません。では曽地委員長、説明をお願いしま

す。 

野村 翔悟 君 

発言 2 

前回の協議からの追加事項として、二次会の会場のリストをしおりの

方にアップさせていただきました。しおりの方は先ほど理事役員グル

ープにて配信させていただきましたので、そちらの方をご確認いただ

ければと思います。二次会会場の方が、中華街、もしくは野毛周辺の

店舗を挙げております。ただ、中華街の方は閉店時間が早いようで、

飲食店ではなくカクテルバー等を挙げております。野毛の方に関して

は飲食店もありましたので、含めて挙げております。また、先ほど野村

常任理事より話がありましたが、御樽周りの方を関係各所と話をさせ

ていただきまして、リストに反映しております。また、全体スケジュール

の方が先週可決され、出揃いましたので反映しております。以上、闊

達なるご協議のほどよろしくお願いいたします。 

曽地 英樹 君 

発言 3 
登録フォームが WEB サイトからになっていますが、このような計画で

いかれますか。 
山﨑 隆太郎 君 



発言 4 

私の方で全体の登録はさせていただきます。その後、参加者のリスト

に関しては、登録リストという形でアップさせていただいておりますの

で、そちらの方で各自、JCCS のアプリをダウンロードしていただき、ロ

グインしていただく必要がありますので、全体に案内させていただきま

す。先ほどお伝えし忘れておりましたが、明日以降にグループラインを

作成し、案内してまいります。 

曽地 英樹 君 

発言 5 

パスワードが分からなくなった、という意見が出ることが容易に想像で

きます。その方はログインすらできなくなるので、当日にバタバタするこ

とが無いよう、早めのフォローをお願いします。 

山﨑 隆太郎 君 

発言 6 
LOM ナイトについて、費用が一人 6,428 円となっており、かなり細かい

ですが、このままでしょうか。 
河野 宏輝 君 

発言 7 

修正したつもりでしたが、修正できておりませんでした。一人 7,000 円

を集金し、委員会の方から領収書を発行します。しおりには最新の情

報を反映しております。 

曽地 英樹 君 

発言 8 

補足ですが、LOM ナイトの前に行われるエクスカーションですが、集

金が事前振り込みとなりますので、グループラインを作らせていただい

た後に、事前集金の旨をお伝えいたします。7 月例会の際に集金でき

ればと考えております。 

曽地 英樹 君 

発言 9 
スケジュールの中に、アーカイブ有と米印がありますが、LIVE 配信

後、すぐ見れるようになるのでしょうか。 
村社 司 君 

発言 10 
日本本会の記載のままですので、詳細を確認し、後日連絡いたしま

す。 
曽地 英樹 君 

発言 11 出席は 31 名プラス新入会員 3 名ということでよろしいでしょうか。 川越 大輔 君 

発言 12 

新入会員の参加はゼロになりました。スプレッドシートの方が更新でき

ませんでしたので、参加者リストに最新の状況をアップロードしており

ます。 

曽地 英樹 君 

発言 13 椎葉委員長、新入会員に案内はしていますか。 川越 大輔 君 

発言 14 案内しております。 椎葉 哲也 君 

発言 15 

新入会員の参加がゼロという年は過去ありませんので、再度参加促

進をはかってください。また、曽地委員長のしおりですが、事情があっ

て曽地委員長が行けず、副委員長やメンバーがいかれると思います

ので、2 ページ目に連絡先を記載するべきかと思います。また、こちら

についても、集合写真はどうしますか。 

川越 大輔 君 



発言 16 

最終日の閉会が終わった後に集合場所に集まっていただくことを想定

しております。パシフィコ横浜のメインホールの玄関口を集合場所とし

ておりますが、修正したつもりでした。しおりには記載しております。 

曽地 英樹 君 

発言 17 

議案上に記載してください。集合写真には、出向者を入れたいです。

宮崎を代表して出向してもらっているので。私たちのスケジュールもあ

りますが、出向者のスケジュールに合わせた内容になるようにしてくだ

さい。 

川越 大輔 君 

 

協－02  九州コンファレンス 2023in 熊本参加(案)に関する件 

発言 1 
九州コンファレンス 2023in 熊本参加(案)に関する件、上程させていた

だきます。詳細説明を田所委員長、お願いします。 
星山 剛 君 

発言 2 

先日の地区の役員会議にて九州コンファレンスに関する議案が審議

通過したとのことで、日程に関してはこちらで確定となっております。こ

れからチラシやポスターが出てくるかと思いますので、メンバーに共有

し、さらなる参加促進をしていきたいと思います。議案上の修正が間に

合いませんでしたが、本日熊本の方より連絡があり、LOM ナイトの会

場を抑えて頂きました。そちらも、内容をまとめて改めて配信したいと

思います。以上となります。闊達なるご協議のほどよろしくお願いいた

します。 

田所 伸吾 君 

発言 3 
LOM ナイトの開催に関し、事前集金のアプリを使用されるとのことです

が、全体に対する説明等はあるのでしょうか。 
曽地 英樹 君 

発言 4 
参加希望者の方に個別で連絡をし、支払いをお願いしたいと思いま

す。 
田所 伸吾 君 

発言 5 入金後のキャンセルは対応可能なのでしょうか。 曽地 英樹 君 

発言 6 
基本的には、入金後のキャンセルには応じられません。どこまでを入

金の期限とするかについては、お店と打ち合わせをして決定します。 
田所 伸吾 君 

発言 7 
宿泊施設についてですが、場所や金額などの記載がありませんので

現時点で分かれば教えてください。 
川越 貴晃 君 

発言 8 

LOM 手配のホテルを希望される方は、東横イン熊本桜町バスターミナ

ル前というホテルを予約しております。料金が 1 泊 7,500 円となってお

ります。まだ空きがあるようですので、ご案内をお願いいたします。 

田所 伸吾 君 

発言 9 
移動手段が、各自車での移動になるとのことですが、各日程で、入り

の時間等は決まっているのでしょうか。 
髙山 祥平 君 

発言 10 

現段階では検討中です。金曜入りされる方が非常に少ないので、初日

である土曜日に参加される方は、スケジュールに記載の通り、朝 9 時

からスタートという予定になっております。ここに間に合わせるとなる

田所 伸吾 君 



と、6 時ごろには宮崎を出発する必要があるかと思います。 

発言 11 
議案に記載をお願いします。また、卒業生のアテンドについてですが、

各委員会でお連れする計画でしょうか。 
髙山 祥平 君 

発言 12 そのように計画しております。 田所 伸吾 君 

発言 13 

卒業生をまとめてアテンドすると出席される方もいらっしゃるかもしれ

ないので、集合を事務局にして、何台かで連なっていくなど、方法を検

討してください。 

髙山 祥平 君 

発言 14 

卒業生取りまとめリストも添付しておりますが、卒業生の参加状況が

芳しくないので、現在、個別に連絡を取っており、参加を促しておりま

す。連なっていく等、検討します。 

田所 伸吾 君 

発言 15 

LOM 手配のホテルに関し、熊本 JC さんからお伺いしたのですが、同

日に大型のイベントがあるため、ホテルが埋まってきているようです。

自己手配でお願いします、というスタンスもわかるのですが、グループ

ラインを早めに作って案内するなどしてください。ホテルが取れないか

らもう行きません、という方が出てこないようにしてください。LOM ホテ

ルに空きがあるのであれば、具体的にあと何室空室があるかなども、

案内をお願いします。 

山﨑 隆太郎 君 

発言 16 
確認したところ、現在 8部屋ほど LOMホテルが空いております。また、

近隣のおすすめホテルもピックアップし、早めに連絡をします。 
田所 伸吾 君 

発言 17 
事務局の黒木卒業生が取りまとめシートから抜けておりますので、修

正をお願いします。現在、社業を調整中ですとお伺いしております。 
守永 将雄 君 

発言 18 
5 月に第 1 弾の取りまとめと書いておりますが、KPI に対し、現在何人

が参加するのかが見えませんので教えてください。 
川越 大輔 君 

発言 19 
スプレッドシートにアクセスができませんので正確なものが分からない

のですが、現在約 30 名となっております。 
田所 伸吾 君 

発言 20 

参加目標の KPI が過去の中でも 1 番多いので、もしこのままの目標で

行くのであれば、参加促進を徹底する必要があると思います。もう 1点

質問ですが、全体写真を撮る予定はありますか。 

川越 大輔 君 

発言 21 検討しておりませんでした。毎年撮影しているのでしょうか。 田所 伸吾 君 

発言 22 

そうですね。参加してきました、という写真を撮ります。いつ撮影するの

がいいのか、大懇親会の前なのか、フォーラム後なのか、イメージを

持って臨むようにしてください。また、九州コンファレンス運営委員会の

委員長が延岡から出ており、式典の加勢で何名か宮崎メンバーを出し

てほしいと言われています。それがリハーサルから必要なのか、もし

そうなった場合はおそらく土曜日の夜になると思いますので、LOM ナ

イトにも参加できないということもあると思います。専務と延岡さんと打

ち合わせを進めるようにしてください。 

川越 大輔 君 



発言 23 

延岡さんの加勢については、先日打ち合わせをした段階では、まだ計

画が煮詰まっておらず、どこに何名ほしいかという正確な数字がありま

せんので、選定にもう少し時間がかかるかと思われます。依頼がきて

いるのは事実ですので、委員長はメンバーで手伝いが出せるという人

は出てほしいということを伝えてほしいと思います。 

山﨑 隆太郎 君 

 

協－03  一般社団法人宮崎青年会議所 会員資格規程並びに運営規程一部改正(案)に関する件 

発言 1 

一般社団法人宮崎青年会議所 会員資格規程並びに運営規程一部

改正(案)に関する件、上程させていただきます。詳細説明の方、田所

委員長、よろしくお願いいたします。 

星山 剛 君 

発言 2 

8月の臨時総会において会員資格規定と、運営規定の一部改正をお

こなうための議案となっております。浅野副理事長の方より、育LOM方

針会議に関する件ということで、方針が出ておりまして、それに基づい

て、休会のところに、産前、産後の休会規定を追加する、それに伴い、

その分の会費を免除するという規定に改正する、ということになってお

ります。以上となります。活発なご意見をお願いいたします 

田所 伸吾 君 

発言 3 

これは、総会にかける内容になります。次の議案は細則ですので変え

られるものですが、こちらについては、皆さんもしっかりと目を通してい

ただいて、来月の理事会までに協議をお願いします。以上です。 

川越 大輔 君 

 

協－04 一般社団法人宮崎青年会議所 新設規程及び細則の策定(案)に関する件 

発言 1 

一般社団法人宮崎青年会議所 新設規程及び細則の策定(案)に関す

る件、上程させていただきます。内容に関しましては、田所委員長より

説明させていただきます。よろしくお願いいたします。 

星山 剛 君 

発言 2 

続きまして、先ほどと同様に、育LOM方針会議に基づく議案となりま

す。先ほど理事長からも話がありましたが、会議に関し、WEB会議等

の方法を柔軟にするという細則となります。誰もが輝けるようにという

ことで、それぞれの会員の状況に応じて、先ほど話がありました会費

や、会議の参加時間といったものを柔軟に対応するためのものとなり

ます。規定については総会、催促については理事会での決議を以って

制定するものとなります。次回の審議の際には細則の方は決まります

ので、今回の協議の際にご意見をいただけますと幸いです。 

田所 伸吾 君 

発言 3 

前回も話に挙がりましたが、インターネット会議を用いた会議の細則

(案)については、おそらくいろいろなご意見があるかと思いますが、柔

軟に対応できる場所だと思いますので、来月の理事会で決まりますの

で、皆さんしっかりと内容を確認するようにしてください。 

川越 大輔 君 



  

 協－05  九州地区野球大会開催事業計画(案)に関する件 

発言 1 

九州地区野球大会開催事業計画(案)に関する件を上程させていただ

いております。詳細につきましては、川越委員長よりご説明いただきま

す。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2 

九州地区野球大会開催事業計画(案)に関する件、ご説明をさせてい

ただきます。前回から変更した点に関しましては、大会の試合に関し

て、各試合で、委員会ごとにボランティアの方を割り振っておりますの

で、各委員会2名ずつとなっております。当委員会だけでは大会の運

営は厳しいため、ご協力のほどよろしくお願いいたします。また、予算

総額を修正するのを失念しておりました。予算総額と添付しております

予算の方が金額が違いますので、修正します。以上です。活発な意見

をよろしくお願いします。 

川越 貴晃 君 

発言 3 

当日に関しまして、九州地区の安田会長はいらっしゃらないとご連絡

をいただいておりますので、議案本文上は安田会長の名前が記載さ

れておりますが、代理の方の挨拶となる予定となっております。補足は

以上です。 

柿塚 健太郎 君 

発言 4 

こちら、案内文につきまして、理事長名の所、2023年の理事長となって

おります。こちらは第72代の方に修正させていただきます。また、他の

下の方に関しましても、体裁が崩れているところがございますが、こち

らの方は修正した上で、次回議事会では審議議案として上程させてい

ただきますので、よろしくお願いします。 

柿塚 健太郎 君 

発言 5 当日のボランティアですが、どういった内容になりますか。 中村 友哉 君 

発言 6 
内容としては、ボール拾い、熱中症の方の介抱などといった内容にな

るかと思います。 
川越 貴晃 君 

発言 7 
事業総予算を見ておりますが、懇親会は、実費精算ですよね。B会計

に載りませんよね。その場合はこちらへの記載は不要かと思います。 
山﨑 隆太郎 君 

発言 8 

会場に関し、エアラインホテルは今懇親会会場費は別で取られるので

しょうか。それともこれは監督会議用の別の部屋を抑えている費用で

しょうか。 

植松 剛史 君 

発言 9 
部屋代と懇親会会費は別になってしまうため、別請求となっておりま

す。 
川越 貴晃 君 

発言 10 では、懇親会会場費ではないということですね。 植松 剛史 君 

発言 11 その部分も修正いたします。 川越 貴晃 君 

発言 12 

補足となりますが、基本的にボランティアのメンバーは、1試合と考えて

いますが、残れる方は残っていただき、お手伝いをお願いできればと

思っております。 

川越 貴晃 君 



発言 13 

ボランティアについて、野球部が代わりにするところを、勝ってしまった

らということですよね。朝の開会式等は担当委員会だけでするというイ

メージでよろしいでしょうか。 

髙山 祥平 君 

発言 14 開会式については、総務委員会で対応します。 川越 貴晃 君 

発言 15 審判等はボランティアの方がされるのでしょうか。 河野 宏輝 君 

発言 16 
審判は、野球連盟の方に担当して頂きます。よって、日当が発生しま

す。 
川越 貴晃 君 

発言 17 
ボランティアのドレスコードはJCポロになりますでしょうか。下の格好は

いかがでしょうか。 
中村 友哉 君 

発言 18 JCポロで統一したいと思います。下は指定はありません。 川越 貴晃 君 

発言 19 

案内文は過去のものを参考にしていますか。私が専務をしていた時

は、登録料を事前に振込していた記憶があるのですが、いかがでしょ

うか。 

植松 剛史 君 

発言 21 
登録費については、昨年は監督会議の際に徴収されたとのことで、今

回もそれに倣いたいと思います。 
川越 貴晃 君 

発言 22 
それであれば、市原さんと打ち合わせし、委員会のではなく、LOMの

領収書を発行するようにしてください。 
植松 剛史 君 

発言 23 
その場合、その登録料からの支払いがあると思いますが、予算書が

必要でしょうか。 
山﨑 隆太郎 君 

発言 24 

今の予算書ではだめだと思います。川越直前会長がいらっしゃる中で

の宮崎JCの設えになりますので、LOMとして恥ずかしいことをしてほし

くないと思います。 

植松 剛史 君 

発言 25 
予算書が付くということは、審議議案になりますね。まだ時間がありま

すので、よろしくお願いします。 
川越 大輔 君 

発言 26 川越直前会長は、日程の認識はされていますか。 植松 剛史 君 

発言 27 少し前に話しておりましたが、もう一度確認します。 山﨑 隆太郎 君 

発言 28 

2019年の長崎開催では、直前会長がいらっしゃったと思います。もう卒

業されていましたが。そういった部分の漏れがないようにお願いしま

す。 

植松 剛史 君 

発言 29 質問です。グラウンドは、だれがいつ作るのですか。 川越 大輔 君 

発言 30 まだそこまで決めておりませんでした。 川越 貴晃 君 

発言 31 

2つグラウンドがあると思いますので、何時集合で、などの段取りをしっ

かり決めてほしいというのが1点。また、委員会メンバーが2名ずつにな

っていますが、名前まで決め打ちしてください。集合時間も早い時間に

合わせたほうが良いと思います。また、監督会議について、出たことが

ないので分からないのですが、宮崎のメンバーは、総務委員会のみで

すか。 

川越 大輔 君 



発言 32 総務委員会のみの予定です。 川越 貴晃 君 

発言 33 
名前の記載がある人のみなのか、総務委員会が全員来るのか、どち

らですか。 
川越 大輔 君 

発言 34 ほかのメンバーも来る予定です。 川越 貴晃 君 

発言 35 柿塚常任は入らないのですか。 川越 大輔 君 

発言 36 入っておりません。 川越 貴晃 君 

発言 37 

お金を扱うので心配だと思います。川越委員長一人で対応できるの

か。柿塚常任に判断してもらいたいと思います。この議案は、大枠の

みで、誰がどこでなど中身が少しずつ増えていっていますが、まだ足り

ないと思います。また、もう1点質問ですが、雨天中止の判断はいつし

ますか。 

川越 大輔 君 

発言 38 明確に決めておりませんでしたので、決定します。 川越 貴晃 君 

発言 39 

例えば、監督会議の時に、なのか、朝何時の時点で天気が雨だった

ら、なのか。野球がどのレベルで雨天中止になるのかわかりません

が、明確に決めておいてください。議案に反映と、予算書の作成をお

願いします。 

川越 大輔 君 

 

協－06   10 月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)に関する件 

発言 1 

10 月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)に関する件、上

程させていただきます。前回の常任理事会でご意見をいただき、大き

な変更点として、当日の発表の採点のところを変更させていただきまし

た。詳細説明を椎葉委員長よりさせていただきます。 

野村 翔悟 君 

発言 2 

10 月例会メインアワー事業計画並びに収支予算(案)に関する件、説

明いたします。日時は 10 月例会、報告議案の通り変更はございませ

ん。大きく変わった個所は、最初に例会があり、正会員認証式でなく、

一度例会を中断し、育成事業の成果発表、そして例会を再開し、終了

というタイムスケジュールに変更しております。もう 1 点は野村常任か

ら説明があった通り、採点方式となります。成果発表の後に、皆様に

は採点をしていただきたいと思っています。採点後、1 位の班を当日に

決めようと思っております。採点の基準がバラバラになると平等になり

ませんので、その基準を踏まえた採点シートを付けさせていただいて

おります。以上となります。たくさんのご意見をお願いします。 

椎葉 哲也 君 

発言 3 

前回の時点では、常任以上が 3 点、理事が 2 点、一般メンバーが 1

点としておりましたが、この方法ではあまりにもグループによる差が生

じること、また、細かい部分を一つひとつ評価していくべきと考えまし

て、役による差を設けず、ただ集計作業が大変になるということがあり

野村 翔悟 君 



ますので、そこは体制を整えて、スムーズに集計と発表ができる流れ

を作りたいと思っております。補足は以上です。 

発言 4 
投票に関し、議案では後日投票によりとありますが、シナリオでは当日

発表となっております。どちらが正しいのでしょうか。 
田所 伸吾 君 

発言 5 

成果発表についてはその場で採点、集計、発表となります。アワード

に関しては、また、その成果発表、採点を踏まえて、育成事業の出席

率等を踏まえて、後日、アワードの再投票というイメージになります。 

椎葉 哲也 君 

発言 6 
そうすると、投票、集計、発表が 5 分になっております。その時間では

難しいと思いますので、ご検討ください。 
田所 伸吾 君 

発言 7 

採点シートについて、実施に至る背景はいいと思うのですが、背景と、

目的を正しくとらえられているかのほうが良いと思ったので、検討してく

ださい。また、本文中にある、実施上の工夫の箇所、格差が生じない

ようにとありますが、この推進事業報告の方にあるスプレッドシートに

記載がないだけなのかわかりませんが、現状ですでに格差があるよう

な気がしてならないので、本当にこのような施策がされているのか、不

安です。ないのであれば、このやり方ではできないということだと思い

ますので、フォローアップのやり方を再構築するべきかと思います。最

後に、予算総額を記入してください。以上です。 

山﨑 隆太郎 君 

発言 8 

数点あります。1 点目が、持ち時間を各班 12 分としているというところ

で、採点項目の中に時間配分に関する内容を入れてもいいのでない

かと思います。次に、PPT の中に、採点と発表の PPT がありますが、

6 班すべて出す必要があるのかということが質問です。 

髙山 祥平 君 

発言 9 

すべて出す理由としましては、明確に、自分の班がどれくらいの採点

だったかということを、見ていただきたいと思い、出させていただきま

す。 

椎葉 哲也 君 

発言 10 
その考えは分かりますが、はっきり出してしまうことにより、モチベーシ

ョンが下がる原因にもなるかと思いますので再考をお願いします。 
髙山 祥平 君 

発言 11 
正会員認証式の次第を見たのですが、バッジ授与の後に理事長挨拶

がありまして、これは過去にありましたでしょうか。 
川越 大輔 君 

発言 12 お祝いのお言葉があったと記憶しております。 椎葉 哲也 君 

発言 13 
昨年無くしました。例会の段階で先に話をしていますので、内容が被っ

てしまうという理由です。 
植松 剛史 君 

発言 14 私もそう思います。 川越 大輔 君 



発言 15 昨年の審議議案には残っておりました。 野村 翔悟 君 

発言 16 

このまま行くのであれば、例会の挨拶ではこの部分に触れずに話をし

て、バッジ授与のあとに改めておめでとうございますとお伝えするのも

いいかと思いますが、バッジ授与後の新入会員のスピーチが一番ス

ポットライトが当たるべきなのではと思っています。私が話した後だと、

すごく緊張してしまうのではないかと思います。時間も 4 分だとかなり

長いものになると思います。かなりのプレッシャーです。レイアウト等も

これまでと異なるものにしているので、それであれば、新入会員にスポ

ットが当たることを考えてほしいと思います。一度委員会内で話してい

ただき、どうしてもここで理事長にこれを話してもらいたい、ということ

があれば、そのまま残してもらっていいです。次に、参加が難しいメン

バーについては動画を撮影します、とありますが、来ない方は動画を

撮って、返事をしてもらうということですか。その場合は、当日急に来ら

れなくなった方の対応はどうしますか。色々な事情があるということは

重々承知ですが、私の個人的な意見としては、その場に来られた方

に、スポットライトを当てたいなと思います。1 回目の協議になりますの

で、いろいろな意見が出たと思いますし、今一度委員会で協議をして

いただければと思います。以上です。 

川越 大輔 君 

 

協－07   2023 年度青少年職業体験事業計画並びに収支予算(案)に関する件 

発言 1 

2023年度青少年職業体験事業並びに収支予算（案）に関する件、協

議上程させていただきます。詳細につきましては河野委員長より説明

します。 

甲斐 智大 君 

発言 2 

2023 年度青少年職業体験事業並びに収支予算（案）に関する件、説

明させていただきます。2021年から始まった光明プロジェクトの職業体

験があります。2021年は宮崎青年会議所から、昨年 2022年は教育委

員会からの依頼で実施いたしました。今年は 11 月 6 日から 10 日の 5

日間で実施予定です。例年と違う点は、これまでは不登校児童を対象

としておりましたが、今年は非行少年も対象とし事業を構築しておりま

す。活発な意見よろしくお願い致します。 

河野 宏輝 君 

発言 3 
一点だけ補足します。今回非行少年も対象にしておりますが、特別支

援学校に通う生徒とは日程、体験企業は分ける予定です。以上です。 
甲斐 智大 君 

発言 4 

まず、参加申込み、同意書の中に日常生活賠償保険に自ら加入して

いることと記載されており、予算書上に計上されておりますがこれはど

ちらの児童を対象としていますか。 

山﨑 隆太郎 君 



発言 5 

例年は特別支援学校に通う生徒だけが対象であったため学校側でス

ポーツ保険に加入しておりましたが、今回は非行少年も対象のため、

様々な家庭の事情があることが想定できるため、青年会議所負担の

方が広く募集する点で良いと考えます。 

河野 宏輝 君 

発言 6 

LOM が負担するのであれば、不公平でならないように全員統一するよ

うにお願いします。もう一点シニア案内文、メンバー案内文、御礼文の

文書体裁を再度修正してください。最後にチラシですが、もう少し働く

要素が強いのか見学要素が強いのかわかりやすい事と時間などの詳

細が盛り込むとより良いと思います。以上意見です。 

山﨑 隆太郎 君 

発言 7 
2 点ございます。まず支援教室の生徒に関しては想像できますが、非

行少年はどのように募集をしますか。 
田所 伸吾 君 

発言 8 保護観察所から保護士に依頼をします。 河野 宏輝 君 

発言 9 
保護観察中の青少年が対象ということですね。対象となる方は宮崎に

どれくらいいらっしゃいますか。 
田所 伸吾 君 

発言 10 まだ把握できておりません。 河野 宏輝 君 

発言 11 

2 点目が受入れ企業に関してですが、私自身去年一昨年と受入れ先

としてご協力させてもらいましたが、受入れ先企業がなかなか集まらな

いと聞きましたが、今年はどのように募集しますか。あと企業募集のス

ケジュールがタイトなのでもう少し前倒しした方が良いと思います。 

田所 伸吾 君 

発言 12 

受入れ先の募集に関しては、委員会訪問と例会の際に登壇をして募

る予定です。募集のスケジュールは期限を決めて短期集中でいきたい

と考えます。 

河野 宏輝 君 

発言 13 チラシを見たところ、対象は中学 3 年生だけでしょうか。 村社 司 君 

発言 14 

こちらはまだ作成途中のものになります。支援学校に通う生徒に関し

ては中学 3 年生を対象として、非行少年に関しては中学卒業〜18 歳

未満を対象とします。 

河野 宏輝 君 

発言 15 

議案上で非行少年という言葉を使っておりますが、本人と対峙した際

にそういう言葉がでないようにポジティブな言葉を会議の段階から使

い皆様で統一した方が良いと考えます。意見です。 

 山﨑 隆太郎 君 

発言 16 

この事業を他団体に引き継ぐことになっておりますが、期間だけでは

なくどのように引き継ぐのかも議案上に落とし込んで次回までに修正し

ていただきたい。あと甲斐常任は案内文を確認していますか。 

川越 大輔 君 

発言 17 していません。 甲斐 智大 君 

発言 18 
案内文は理事長名で御礼文は河野委員長になっていておかしい。こ

の案内文は郵送しますか。 
川越 大輔 君 

発言 19 直接お渡しします。 河野 宏輝 君 

発言 20 案内文の宛先頼む方が決まっているのであればシニアクラブではなく 川越 大輔 君 



個人名でしたほうが良いと思います。案内文は理事長名を使うので常

任は必ず確認してください。 

 

協－08  例会タイムスケジュール（案）に関する件 

発言 1 

例会タイムスケジュール（案）に関する件を上程しております。詳細に

つきましては川越委員長より説明いたします。川越委員長お願いしま

す。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2 

例会タイムスケジュール（案）に関する件ご説明させていただきます。

今回 10 月例会までのタイムスケジュール、シナリオをパワーポイント

で作成して添付しております。また、6 月例会において出席者の確認

ができていない部分がありました。もし確認漏れがあった場合は各委

員長の皆様から私までお知らせください。以上です。 

川越 貴晃 君 

発言 3 

取り纏めについて補足いたします。前回理事役員 LINE お送りした通

り、これまで使用していた Google スプレッドシートは廃止いたします。

理事役員が取り纏めをするのではなく必ず運営幹事が行うようにお願

いします。運営幹事が取り纏めを行いそれを理事役員に報告してくだ

さい。 

柿塚 健太郎 君 

発言 4 
自分の委員会のリアルタイムな出席率を把握したい場合はどうすれば

良いですか。 
田所 伸吾 君 

発言 5 運営幹事に把握してもらい、都度確認をお願いします。    柿塚 健太郎 君 

発言 6 
既にこのルールに基づいて運営しているので運営幹事との連携の徹

底をお願いします。 
山崎 隆太郎 君 

発言 7 

以前パワーポイントに委員会報告や委員会名を記載してほしいとお願

いしたができていない。次年度理事長候補者挨拶についてですが、演

台を準備する関連のところが抜けているので入れてください。以上で

す。 

川越 大輔 君 

 

 

16 報告事項 

 

専務理事 

 

山崎 隆太郎 君 

報－01  2023 年度広報に関する件 

発言 1 
2023 年度広報に関する件報告いたします。8 月例会の広報誌を明日

発送予定です。 
 遠山 貴一 君 

 

報－02  2023 年度アカデミー事業進捗報告について 

発言 1 

アカデミー事業の進捗について報告します。過去３回分の取り纏めと

これからのスケジュール及び各グループのセッション状況を反映させ

ていきます。ここでお願いがあります。8月3日の中間報告会に常任理

事以上は可能な限りご参加ください。 

野村 翔悟 君 



 
報－03 ダイバーシティインクルージョン推進事業計画の進捗に関する件 

発言 1 

ダイバーシティインクルージョン推進事業計画の進捗に関する件を報

告します。現状 KPI の達成率が悪いためそれを挽回しようと試みてお

ります。 

星山 剛 君 

 

報－04 まつりえれこっちゃ 2023 に関する件 

発言 1 

まつりえらこっちゃ2023に関する件、報告します。現在佳境です。皆様

協賛にご協力いただきありがとうございました。過去最高金額2700万

円を達成いたしました。さらに現在クラウドファンディングにて星山常任

が動いており、現在77万円集まっております。残り27日で20万円が目

標です。最後に明日Tシャツの発注をするので今日中に当日の出席の

取り纏めをお願いします。 

柿塚 健太郎 君 

 

報－05  AWARD KYUSYU 2023 エントリーに関する件 

発言 1 

アワード九州 2023 エントリーに関する件、報告上程します。九州コンフ

ァレンス内で行われるアワード九州 2023 に宮崎 JC より褒賞事業とし

て昨年実施した GOTO 投票プロジェクトと宮崎インタナショナルフェス

タワールドテラス、5 月例会メインアワーピクニート事業、リカレント教

育推進事業をエントリーしております。九州地区より受賞等の連絡が

あった場合は周知します。 

柿塚 健太郎 君 

 

報－06 ポート JC 来訪に関する件 

発言 1 

ポートJC来訪に関する件、報告します。9月8日〜9月10日にポートJC

が１5名程来訪します。理事以上の皆様はこの3日間参加いただき盛

大にお迎えしたいです。当日のスケジュールに関しては皆様と協力し

ながら決めていきたいと思います。また、車での送迎が必要ですので

ご協力お願いします。 

甲斐 智大 君 

 

 

報－07  第 72 回全国大会東京大会参加(案)に関する件 

発言 1 

第 72 回全国大会東京大会参加（案）に関する件報告します。10 月 6

日金曜日〜10 月 8 日日曜日の 3 日間で東京ビッグサイトにて開催予

定です。スケジュールは記載の通りで参加目標として昨年の大分大会

を超える 50％設定しております。現在一次取り纏め中で終わり次第

LOM 手配ホテルの調整をします。 

星山 剛 君 

報－08   Z 世代と挑む国際都市みやざきへ向けた課題解決プロジェクト事業計画並びに収支予算(案)



に関する件 

発言 1 

Z 世代と挑む国際都市みやざきへ向けた課題解決プロジェクト事業計

画並びに収支予算（案）に関する件、報告します。こちらは共生事業と

して 10 月審議で内容はワールドテラスで交流した外国人の方や宮崎

公立大学の生徒と共に外国人が住みやすく共に生きていくためには

なにが必要か話し合い成果発表の場として設ける事業となっておりま

す。 

甲斐 智大 君 

 

報－09   11 月例会メインアワー「家族感謝祭」事業計画並びに収支予算(案)に関する件 

発言 1 

11 月例会メインアワー事業計画並びに収支予算（案）に関する件。報

告します。11 月例会家族感謝祭ということで本年度は家族を呼び食事

を行う予定です。日程は 11 月 12 日で計画しております。また内容を

固めて次回協議上程します。 

柿塚 健太郎 君 

 

報－10 世界会議 2023 参加(案)に関する件 

発言 1 

世界会議 2023 参加（案）に関する件報告します。現状日本青年会議

所の報告議案が上がっていないため世界会議のホームページより情

報を取得し参考資料として添付しております。宮崎からの推奨便と推

奨ホテルを 5 つ記載しております。 

甲斐 智大 君 

 

報－11 委員会報告書に関する件 

発言 1 

委員会報告書に関する件、上程しております。こちらは全委員会提出

してもらっています。出席率につきましても引き続き記載しております

ので各自ご確認をお願いします。 

柿塚 健太郎 君 

 

 

17 依頼事項  

 

専務理事 

 

山崎 隆太郎 君 

依－01 2023 年度年間スケジュール（案）に関する件 

発言 1 

2023 年度年間スケジュール（案）に関する件、2023 年度直近スケジュ

ールに関する件、上程しております。こちらは日本、地区、ブロックの

アジェンダを確認して適宜年間スケジュールを修正しております。直近

スケジュールにつきましてもこちらに記載しておりますので各自ご確認

をお願いします。 

柿塚 健太郎 君 

 

 
依－02   2023 年度直近スケジュール(7～9 月) 

発言 1 依頼事項１と同内容 柿塚 健太郎 君 



 

 

依－03  Smile by Action 自動販売機新規設置と自動販売機ポップ切替案内に関する件 

発言 1 

スマイルバイアクション自動販売機新規設置と自動販売機切替案内

に関する件、上程しております。2016 年度から実施しているスマイル

バイウォーター事業に関する予算はスマイルバイウォーター認証の自

動販売機からの収益で予算を作成しております。事務局にある自動販

売機も 各事業所でもこちらの認証を受けた自動販売機の設置が可

能ですのでご検討お願いします。 

柿塚 健太郎 君 

 

依－04  年会費納入に関する件 

発言 1 

本日甲斐常任と髙山議長には納入いただいたため、常任理事 100％

財審 100％なっております。ITの濱田君が 6月末の期日ですが未納で

す。地域子育ての落合君も未納です。 

山崎 隆太郎 君 

発言 2 ３度面談を試ましたが納入いただけておりません。 田所 伸吾 君 

発言 3 井関さんはどうなっていますか。 山﨑 隆太郎 君 

発言 4 会社の決済待ちの状態です。 藤元 克希 君 

発言 5 

椎葉委員長、新入会員の会費納入の件を、椎葉委員長から PDF でメ

ールを送ってください。投げっぱなしにならないように気をつけてくださ

い。納入期限が 8 月末です。それではこちらの件閉じます。 

山﨑 隆太郎 君 

 
 

18．次回理事会開催予定   
 

2023 年 8 月 7 日（月）19：00～21：30 場所：未定  

 

19 新規上程予定議案 
 

 

発言 1 12 月例会メインアワー「卒業式」の構築  

20 監事講評 

 《 監事 関谷 祐作 君 》 

監事講評します。1 点だけお伝えしたいと思います。『初心忘るべからず』です。最後まで駆け抜けないと何

も残りません。もう一度最初の気持ちを思い出して駆け抜けてください。宮崎 JC のいいところを引き継ぐた

めにもう一度気持ちを引き締めて踏ん張っていきましょう。 

21 閉会宣言 専務理事 山﨑 隆太郎 君 


